Az 1983-as évben 4j felvételi rendszer kezd$dott. Ennek egyik lényeges eleme, hogy a gimnaziumokbol jelentkezk-
nek III. és IV. osztalyban év végén szerzett matematika, magyar nyelv- és irodalom, torténelem, idegen nyelv, fizika
(biologia, kémia, foldrajz, masik idegen nyelv — a tanul6 valasztésa szerint) érdemjegyei keriilnek beszamitésra.

Igy a felvételi vizsga Osszpontszamat a fent emlitett ,,hozott pontok” és a felvételi pontok dsszege adja. Igy a hozott
pontok szdma maximum 60, a szerezhetd (irasbeli és szobeli egyiitt) 60, azaz Osszesen maximum 120 pont.

Matematikabol kozos érettségi—felvételi vizsgak lesznek, ezek 8, fokozatosan nehezeds feladatbol allnak.

Ehhez hasonlo az alabbi feladatsor. Tandcsoljuk a megoldoknak, hogy a megoldast idére végezzék el. A megoldasra
és lefrasra fordithaté idé Gsszesen 180 perc.

1. Egy derékszogi haromszog keriilete 40 cm, teriilete 60 cm?. Mekkorak az oldalak?

2. Egy trapézban az alapok egy-egy harmadolépontjat 6sszekdtve a kapott két rész teriiletének aranya 2 : 3. Mennyi
az alapok aranya?

3. Oldjuk meg az alabbi egyenletet :

cosT + 2tgx = .
4 cosx

4. Egy mértani sorozat elsé hat tagjanak Osszege haromszor akkora, mint az elsé harom tag Osszege. Mennyi a
meértani sorozat kvociense? (Feltessziik, hogy a sorozatban nem fordul el a nulla.)
5. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet :

logg (27771 4 37) = log,(3° 1 +1).

6. Melyek azok a korok, amelyek érintik az © = 2 egyenest, &tmennek az origon és az y = = egyenes V2 hosszisaga
hirt metsz ki bel6lik?

7. Egy rombusz A cstucsnal fekvé szoge 120°-0s. Megrajzoljuk azokat a szabalyos haromszogeket, amelyek egyik
csucsa A, a masik két csics pedig a szemkozti oldalakon van. Melyik haromszognek lesz ezek koziil a legkisebb a
teriilete? Hanyadrésze ez a rombusz teriiletének?

8. Egy kiilonb6z6 szamokbdl 4ll6 szamtani sorozat utolso tagja az els6 tag kilencszerese, az utolsé harom tag osszege
pedig az els6 harom tag Osszegének Otszorose. Hany tagi a sorozat?



